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sailing yachts

yachts a vela

Conoscenza del mare, progettualità, alta tecnologia, 
design e innovazione: questo il paradigma con cui 
Mylius ha definito nuovi standard nel mondo degli 
yacht, armonizzando in una perfetta sintesi velocità 
e performance, comfort e sicurezza e traducendo 
l’unicità di questo mix in barche progettate per 
esprimere l’Italian style ai suoi massimi.

La costruzione full carbon permette di realizzare 
barche molto più leggere delle tradizionali barche di 
serie, con diversi vantaggi, anche per uso in crociera. 
Una barca leggera e con il peso concentrato in basso, 
inoltre, rolla e beccheggia meno di una barca pesante, 
offrendo miglior comfort sia in navigazione che in 
porto o in rada.

Knowledge of the sea, engineering, high technology, 
design and innovation: this is the paradigm by which 
Mylius has defined new standards in the world 
of yachts, harmonizing speed and performance, 
comfort and safety in a perfect synthesis reading the 
uniqueness of this mix in yachts designed to express 
the “Italian Style” at its best.

The full carbon construction allows to create boats 
that are much lighter compared to traditional 
production boats with several advantages, even 
when used for cruising. As everybody knows, a light 
boat with the weight concentrated low has less roll 
and pitch movements rather than an heavy boat, 
offering better comfort both in navigation and in a 
marina or when anchored in a beautiful bay.
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M72

Il design degli interni è stato concepito nell’ambito di un ragionamento e di una visione d’insieme degli yacht a vela che vengono considerati come oggetti di 
architettura sul mare: superfici lisce, fluide e nitide modellano il guscio interno dove lo scafo è sempre visibile per rafforzare la percezione di essere all’interno di 
un guscio di noce che segue i movimenti del mare.

Caratteristiche chiave dell’M72: yacht potente con linee d’acqua uniche e filanti, possibilità di uso per crociera veloce e sicura e per regate offshore e inshore, 
impianti studiati nei minimi dettagli e integrati a bordo per mezzo di un software 3D, calcolo elementi finiti per l’ottimizzazione dell’engineering delle strutture e 
dello scafo, doppia pala timone con sistema di timoneria sdoppiato, possibilità di chiglia retrattile con pescaggio fino a 6 metri per alte prestazioni, water ballast 
per ottimizzare la stabilità e la navigazione, piano di coperta studiato per massima efficienza e semplicità, diverse opzioni di stili per gli interni e gli esterni.

Un performance-cruiser dalle linee affilate

The interior design was conceived as part of a reasoning and an overall vision of sailing yachts that are considered as objects of architecture on the sea: 
smooth, fluid and sharp surfaces shape the inner shell where the hull is always visible to reinforce the perception of being inside a walnut shell that follows the 
movements of the sea.

Key features of the M72: powerful yacht with unique and streamlined water lines, possibility of use for fast and safe cruising and for offshore and inshore racing, 
systems studied in detail and integrated on board by means of a 3D software, finite element calculation for the optimization of the engineering of the structures 
and the hull, double rudder blade with split wheelhouse system, possibility of retractable keel with draft up to 6 meters for high performance, water ballast to 
optimize stability and navigation, studied deck plan for maximum efficiency and simplicity, different style options for interiors and exteriors.

A performance-cruiser with sharp lines
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Introducing a cutting edge performance cruiser. 
Shared passion for perfection: a vision to design and 
produce the world’s leading performance yachts.

Performance, style and quality: cutting edge 
engineering, design and manufacturing. A drive and 
commitment to push the boundaries in a turnkey 
creative process. A vision to re-shape the perceived 
limits of high performance yacht design and 
construction.

Mylius & Carkeek

Presentazione di un cruiser dalle prestazioni 
all’avanguardia. Passione condivisa per la perfezione: 
una visione per progettare e produrre gli yacht più 
performanti del mondo.

Prestazioni, stile e qualità: ingegneria, design e 
produzione all’avanguardia. Una spinta e un impegno 
per spingere i confini in un processo creativo chiavi 
in mano. Una visione per rimodellare i limiti percepiti 
della progettazione e costruzione di yacht ad alte 
prestazioni.

Mylius & Carkeek
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exterior view M72 yacht
vista esterna yacht M72
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exterior view M72 yacht
vista esterna yacht M72

Dati tecnici

Technical data

Lunghezza fuori tutto: 22.24 Mt.
Baglio massimo: 6.2 Mt.
Peso: 23.5 T
Pescaggio: 5.5-5.7 Mt. giù e 3.5 Mt. su
Superfice velica principale: 225 Mq. regata e 199 Mq. 
crociera
Fiocco J2: 148 Mq.
Code 0: 281 M/S
A3: 480 M/S

LOA: 22.24 Mt.
Beam: 6.2 Mt.
Weight: 23.5 T
Draft: 5.5-5.7 Mt. down and 3.5 Mt. up
Main sail area: 225 Mq. race and 199 Mq. cruise
Jib J2: 148m2
Code 0: 281m/s
A3: 480m/s
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exterior view M72 yacht
vista esterna yacht M72
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interior layout proposal opt. A 
proposta layout interno opz. A 
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interior layout proposal opt. B 
proposta layout interno opz. B 
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interior layout proposal opt. C
proposta layout interno opz. C 
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interior layout proposal opt. D
proposta layout interno opz. D 
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CMF

Tavolozza colori ad alto contrasto, da tonalità neutre come il beige e il bianco in armonia con la tonalità nera grigiastra. Con forti dettagli in 
carbon-look e la delicatezza della vernice laccata bianca o del legno, l’aspetto high-tech conferisce un’estetica riconoscibile.

DNA Caldo Hi-tech

DNA Warm Hi-tech

High contrast color palette, from neutral hues like beige and white in harmony with the greyish black hue. With strong carbon-look details 
and the delicacy of white lacquered paint or wood, the high-tech look gives a recognizable aesthetic.

1 2 3 4 5 6

Color weight

Peso colore
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Materials and colors

Materiali e colori

moodboard CMF
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PANTONE  19-4006 TPG
Caviar

PANTONE  17-1044 TPG
Chipmunk

PANTONE  19-4012 TPG
Carbon

PANTONE  17-4014 TPG
Titanium

PANTONE  11-0601 TPG
Bright White

PANTONE  11-0701 TPG
Whisper White



master cabin
cabina padronale
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master bathroom
bagno padronale
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saloon  
salone 
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saloon  
salone 



guest cabin
cabina ospiti
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chart
carteggio
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CMF

1 2 3 4 5 6

Una palette composta da colori tenui e neutri con alcuni accenti in metallo nero per contrastare le tenui sfumature date dal legno e dai 
tessuti puliti e delicati.

DNA Ritiro mediterraneo

DNA Mediterranean retreat

A palette composed of soft and neutral colors with accents in black metal to contrast the tender hues given by the wood and the clean 
and delicate fabrics.

Color weight

Peso colore
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PANTONE  11-1001 TPG
White Alyssum

PANTONE  19-3911 TPG
Black Beauty

PANTONE  14-0108 TPG
Castle Wall

PANTONE  13-0002 TPG
White Sand

PANTONE  19-0809 TPG
Chocolate Chip

PANTONE  15-0309 TPG
Spray Green
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SCENARIO 2
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Low contrast color palette, from neutral hues 
like beige and white in harmony to the greyish 
black hue. With soft details and the delicacy 
of white lacquered paint or wood, the accent 
of black gives a recognizable aesthetics.

Teak

White lacquered wood

Light textile

Light textile

Black metal

White leather

PANTONE  19-3911 TPG
Black Beauty

PANTONE  11-1001 TPG
White Alyssum

PANTONE  11-0601 TPG
Bright White

PANTONE  19-0809 TPG
Chocolate Chip

PANTONE  13-0002 TPG
White Sand

PANTONE  17-1044 TPG
Chipmunkn
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PANTONE  11-1001 TPG
White Alyssum

PANTONE  19-3911 TPG
Black Beauty

PANTONE  19-3901 TPG
Magnet

PANTONE  11-4202 TPG
Star White

PANTONE  19-4012 TPG
Carbon
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SCENARIO 3

A strong contrast between materials and 
hues. 
A strong personality and a peculiar elegance 
are applied from the large scale to the small 
detail.

PANTONE  14-0708 TPG
Cement

Lacquered wood

White metalBleached oak 
wood

Dark nuances fabric and leather Black metal

Carbon look

Materials and colors

Materiali e colori

moodboard CMF
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5

6
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master cabin
cabina padronale
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master bathroom
bagno padronale
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corridor
corridorio
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saloon  
salone 
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saloon  
salone 
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kitchen
cucina
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guest cabin
cabina ospiti
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interior design

graphic design

PARISOTTO + FORMENTON ARCHITETTI

yacht design

CARKEEK DESIGN PARTNERS

ANDREA GHENO



Mylius Yacht Srl
www.mylius.it

Via XXV Aprile, 19 - 29027
Podenzano (PC) - Italia

Tel. +39 0523538011
Fax + 39 0523556145


